QUADRO DE ABERTURAS
[ABERTURAS |LARGURAS(m)| ALTURA(m) | PEITORIL(m) MATERIAL QUANTIDADE
PM-1 0,90 2,10 PORTA DE MADEIRA 1
PM-2 0,80 2,10 PORTA DE MADEIRA 13
JA-1 2,00 120 0,90 JANELA DE ALUMINIO E VIDRO 3
JA-2 1,50 120 0,90 JANELA DE ALUMINIO E VIDRO 12
JA-3 1,50 0,90 120 JANELA DE ALUMINIO E VIDRO 1
JA-4 1,00 0,40 1,70 JANELA DE ALUMINIO E VIDRO 4
PF-1 2,30 172 PORTAO METALICO 1
PF-2 0,90 172 PORTAO METALICO 4
PF3 1.20 070 PORTA METALICA 1
PF4 0.70 070 TAMPA METALICA 1
PISO PAREDE
0.085 m
[ [corapenver

A - CERAMICA 30cm X 30cm, Pi-4

B - PINTURA COM TINTA ACRILICA, BRANCO GELO
C - PINTURA COM TINTA PVA, BRANCO NEVE

D - AZULEJO 15¢m X 15¢m - PISO AO TETO

E - CERAMICA ANTIDERRAPANTE 30cm X 30cm, Pi-4
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MINISTERIO DA CIDADANIA

PROJETO ARQUITETONICO - ABRIGO INSTITUCIONAL PARA IDOSO - 10 PESSOAS
PLANTA BAIXA - ESC 1/100

AREA CONSTRUIDA: 205,38m?

Fundo Nacional de

= sLencia Social DIMENSAO DO TERRENO: 15m X 30m = 450m?




